

AVISO DE RETIFICAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 011/2022-SRP

A Prefeitura Municipal de Jacaré dos Homens/AL torna pública a presente retificação ao aviso de licitação do Edital do Pregão Eletrônico 011/2022, publicado no dia 13 de julho de 2022, no Diário Oficial dos Municípios do Estado de Alagoas e no Diário Oficial Da União, para corrigir o que segue:

Onde se lia: Data/Hora: 26 de maio de 2022, às 10h.

Leia-se: Data/Hora: 28 de julho de 2022, às 10h.

Jacaré dos Homens/AL, 13 de julho de 2022.

Alex Junior Ferreira da Silva

Pregoeiro